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|| Wmeercs Jiu B OpraHusanys MeHo? 2
A) pma, ong BCeX  B3pOCIBIX TPYMMN H peXRUMOB _Qiynxunoa-mposanm o te)
OpraHH3alHH '
b) na, Ho Ge3 y4eTa B3pOCBIX TPy
B) Her

2 |BuIBENUIEHO JIH IMKIMYHOE MEHIO IS O3HAKOMIIEHHS POIUTENEH U IeTel?
A) na , e
b) mer
BriBemeHO 1M ©XEHEBHOE MEHK) B YIOOHOM JUlsi O3HAKOMJIEHMS DOIMTENEH W JieTeH

3 | mecte?
A) na «
b) met

4. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOpBI Omto?
A) 1a, TIO BCEM IHAM ) s
B) HeT, UMEKOTCS MOBTOPHI B CMEKHBIE THH

5. |B MeHI OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHble Ooa ¥ MPOLYKTH
A) a. o BCeM IHAM "
B) HeT, UMEIOTCS MOBTOPH B CMEIIHBIE THH

6. | CooTBeTCTBYET 1M PErJTaMEHTHPOBAHHOE LHMKIMYHBIM MEHIO KOJNMYECTBO MPHEMOB MHIIH
pexuMy (QYHKUHOHMpPOBaHWS OpTraHU3alnu?
A) na =
b) et

7. | Ectb an B opraHusauuy NpHKa3 O CO3MaHMM U MOpsjike paboThl OpakepakHOH KOMHCCHH?
A) na o
b) Het .

8 |Or Bcex M mapTHil MPUTOTOBICHHBIX OO CHUMaeTcst Gpakepax?
A) na e
b) Her

9 | Beisensince A QaKTel He JOMYyCKAa. K peanu3aliy OO W TPOAYKTOB 110 pe3yibTaTam
paboTel OpakepaxHOH KOMHCCHH (3a TEpHOI HE MeHee Mmecsia)?
A) Her i
b) na

10| Cospnanel M ycoBus 1 OpraHU3aLMK MHTaHUs JeTell ¢ y4eTOM 0COBEHHOCTEH 310pOBhs
(caxapneiii analer, MHUIEBLIC ajyiepruu)?
A) na
B) Het fCCt ML Ly eeOcpl

11 [[IpoBoauTest 1 yOopka noMelleH I MOCIE KakKIOTro npneMaCﬁnmn?
A)na i
b) Her

12 | KauecTBeHHO M MpoBe/ieHa Y6OpKa MOMEINEHHH TS MPHeMa TMHIIH Ha MOMEHT paboThl




KOMHCCHH

A) 1a "

b) mer

13

OGHpr)KHBaJ}HCE JIA B MOMCIICHHAX 1A MMpHEMAa MHIIH HACEKOMBIE, I'PBI3YHBEI M CICABI HX
KHIHEICATETBHOCTH?

A) HeT '

b) na

14

Co3mansl JTH YCIOBHS TS COOITIOICHUS I€TBMH MTPABKIT IHYHON TUTHEHBI !

A) na v~

b) Het

15

BRIIBIAINCE JIM 3aMeuaHus K COOJIIOEHHUIO eTEMH, TpaBHJI AWYHOH THUTHEHBI?

A) Her e

b) na

16

BhISBIISUTMCEH JIM TIPH CPABHEHMH PEAIM3YEMOTr0 MEHIO C YTBEPIKICHHBIM MEHK) (haKThl
HCKITHOUEHHS OTAETBHBIX OI1H0]1 U3 MEHIO?

A) HET o

b) na

17

Wmenu mu dakThl BHIIAYW AETIM OCTHIBIICH MHIN?

A) HET o

b) na

JInst 3aMeToK




